

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

ГОДИ САН

ГОРОДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ЧЕТВЕРГ

30

мая

1996 года

№ 64 (2127)

В розницу —
цена свободная.

НОВОСТИ З ЧЕРЕМУШЕК

в АО СШГЭС сдан в эксплуатацию новый девятиэтажный дом. Новоселы будут расплачиваться за полученные квартиры в рассрочку, срок погашения кредита рассчитан на

бывшее предприятие общепита кафе «Витязь» выкуплено, теперь его владельцами будут частные лица. Полным ходом капитальный ремонт здания. Как сообщили в администрации поселка, обслуживание клиентов будет производиться всему классу. К услугам посетителей — отдельные кабинки, где можно будет спокойно отдохнуть, заказать изысканное меню. Услуги высококлассного сервиса рассчитаны на людей с очень высоким достатком.

Дневной лагерь отдыха «Солнышко» в прошлом году посетило 50 детей. Под присмотром опытных педагогов ребята занимались различными играми, ходили на экскурсии, организовали самодеятельный театр.

Если поможет госдепартамент соцзащиты города, то и в этом году дневной детский лагерь будет работать. Путевка в лагерь стоит 200 тысяч рублей. Будет организовано питание. Однако и такая сумма, когда во время не дают заработную плату, многим родителям далеко не по карману.

В бывшем здании детсада «Чебурашка» открывается клуб для взрослых людей. АО СШГЭС приобрело стулья и столы. Посоночник и телевизор. Выделены деньги и на посуду.

Решается вопрос об открытии магазина для пенсионеров, в котором бы они (как в Саяногорске, при госдепартаменте социальной защиты) могли вдвое дешевле приобрести необходимые продукты: крупу, масло, сахар.

Пенсионерам жить трудно: пенсия мала, и ту задерживают. Но все-таки сейчас труднее всего молодым матерям-одиночкам, которые живут лишь на детское пособие. Оно выплачивается только за март месяц. На учете в поссовете Черемушек стоит 31 мать-одиночка, те, кто обращался за помощью. Но их значительно больше. Многие из них не имеют работы, жилья, в состоянии оплачивать и за детские учреждения. Как же жить им, молодым мамам, и прокормить своего ребенка на троих, которые они получают, как подачку, от государства? У администрации поселка денег тоже нет, чтобы поддерживать молодых мам, которым и самим-то от роду 17–20 лет.

В Черемушках полным ходом проходит двухмесячник по благоустройству и озеленению. После санитарной обрезки и рубки деревьев идет посадка новых зеленых насаждений: бересклеты, рябины, жимолости. На клумбы высажена цветочная асфальт.

Возле домов установлены новые и отремонтированы старые лавочки, приводятся в порядок малые архитектурные формы.

Содержат в чистоте проезжую часть в поселке дорожные службы. Постоянно занимаются чисткой технических галерей подвалов, вывозом мусора уборщики.

А самый ранний рабочий день начинают дворники. Свои участки возле домов они всегда содержат в чистоте и порядке.

ЗЕШИНА



Среди цветов.

Фото М.ШЫГАНЕВА.

Я пожилой человек, мне 61 год, но не могла промолчать, прочитав статью В.Романова «Идти по новой дороге». Молодец и еще раз молодец! Не знаю его возраста, чем занимается, но думаю его статья нашла отклик в душах многих людей разного возраста. Анализируя жизнь в прошлом, я не вижу почти ничего хорошего. Молодость и стабильность среднего и ниже ~ среднего

уровня — вот что, наверное, привлекает всех пожилых людей да еще мизерная пенсия, но полученная вовремя. Моя мама получала 16 рублей, а потом 24 рубля, там с этим «прекрасным прошлым» и умерла.

У нас в семье три человека, не пьющие, не курящие, всегда свой огород, сама шью, вяжу, делаю заготовки — не лодырь, но ушла на пенсию с голым задом, прошу прощения за грубость. Машины нет, гаража не было, на курорты (Шира, Учум, Загорье) за 38 лет работы ездила 6 раз, а я больная — инвалид II группы. На другие курорты

не могла, не сильно давали и не на что было. Колбасы конченой и прочих деликатесов не видела, так как в магазин входила с парадного крыльца, а не с черного входа, а в очередях стоять с полночи — здоровье не позволяло и гордость. Не могла унижаться —

ших данных. А тут ведь не квартира, а целая страна и не ремонт, пусть капитальный, а все, считай, надо начинать с нуля.

Связи нарушены, оборудование изношено, долги огромные, сознание не на должном уровне. Чтобы все из-

нах много примеров. Помню соседку посадили от двоих детей за то, что собирала колоски. Помню, как в ФЗО малолеток брали по повесткам, а если он соскучился по дому, ему плохо и он уехал домой на день — два — арестовывали и давали срок — полгода. Наверное каждый, кому за... может вспомнить кучу подобных примеров. Так давайте не будем лгать перед своей совестью

и памятью тех, кого уже нет в живых. О прошлом истинно может жалеть тот, кто был у кормушки, в кто ждал квартиру десятилетиями, кто не мог построить гараж как погреб для хранения выращенного, кто не мог купить самого необходимого (стиральную машинку, холодильник и т.д.) — все по талонам, тому прошлого не жалко.

Время еще есть все взвесить, подумать, по совести рассудить и проголосовать за реформы и за нынешнего президента.

А.МАЛЬЦЕВА,
пенсионерка.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПУБЛИКАЦИЙ МНЕ НЕ ЖАЛЬ ПРОШЛОГО, НАДО «ИДТИ ПО НОВОЙ ДОРОГЕ»

вильнуть хвостом, лизнуть языком, завести блед — это ломать себя, на что способен не каждый. А сейчас, слава Богу, можно жить без этого.

Да, сейчас трудно и очень, особенно нам, пожилым. Но надо набраться терпения. Конечно, нам это сложно — в нищете доживать, может быть, последние дни. Но надо понять, что ничего путного не делается быстро. Мы дома начинаем делать ремонт — сколько неудобств, беспорядка, пока сделаем. А если делаем быстро, слаженно, то и быстро будет порядок. Значит, все зависит от нас самих, от на-

менить, нужны большие силы, желание, средства. Наша поддержка и многое другое. Конечно, много ошибок сделано, но кто их не делает, идя по новой дороге? Кто может гарантировать, что новые президенты не наломают дров? Поэтому очень важно не допустить ошибку, сделать правильный выбор, прийти 16 июня на избирательный участок. Обратной дороги нет, надо нам, пожилым, думать не о себе, а о детях, внуках. Каково им будет жить, если мы сделаем неразумный выбор?

В памяти каждого из нас о прошлых «хороших» временах

ТУСОВКА

№ 6 — 7
ГАЗЕТА ДЛЯ ОТРОКОВ И СТАРШЕ

Кажется это было только вчера — встречи, знакомства, выставки, презентации — Новосибирск, I Сибирский слет юнкоров. Пять дней, вместилии в себя головокружительный шаг из розового детства в реальную взрослость профессионального мастерства. Журналист — профессия-птица. А у этой птицы есть «Золотое перо», счастливой обладательницей которого стала Катя Андреева из города Белово.

— Катя, долго ты готовилась к конкурсу «Золотое перо»?

— Если честно, я почти не готовилась. Ведь нам не говорили, что именно там будет. И поэтому я ожидала все, что угодно.

— Могла ли ты подумать, что принимая участие в конкурсе, можешь стать обладательницей «Золотого пера»?

— Конечно, надежда на победу была, но очень маленькая. Честно говоря, я думала, что «вылечу» в первом же туре. И когда подводили

итоги этого тура, я уже прощалась с участниками, желаю им удачи, и уже собираясь вставать с места, когда услышала свое имя. И так было после каждого тура. После третьего тура, я начала находить в себе проблемы надежды и уверенности. А в заключительном туре, когда начали объявлять победителей, надеялась попасть хотя бы в тройку при-

зеров. А тут произносят мое имя... Я никак не могла подумать, что смогу стать обладательницей «Золотого пера».

— Какие чувства овладели тобой, когда произнесли твое имя?

«ЗОЛОТОЕ ПЕРО»

МНЕ И НЕ СНИЛОСЬ

— Я просто была уверена, что победа будет не у меня. Я не ожидала этого и, когда я услышала свое имя, я просто окаменела, была потрясена и не могла в это поверить.

— Давно ли ты занимаешься журналистикой?

— Журналисткой я стала заниматься совсем недавно — с ноября 1995 года, т.е. 5 месяцев.

— Как это было?

— Я попала в смену юнкоров всероссийского лагеря

«Океан». Вот с этого времени и начала писать в газету.

— Сколько у тебя было публикаций?

— Мне стыдно об этом говорить — всего две. Одна из них — рассказ об «Океане» — «Океан» — это я, «Океан» — это мы». Этот рассказ публиковали в двух номерах, т.к. он был очень длинный.

— А до этой статьи ты думала о том, чтобы связать свою жизнь с журналистикой?

— Нет. Я собиралась поступать в иностранный или гуманитарный вуз.

— После того, как ты выиграла «Золотое перо» твои планы изменились?

— Естественно. До конкурса я еще колебалась на счет профессии, но сейчас я уверена на все сто — я буду журналистом. Теперь журналистика — неотъемлемая часть моей жизни.

Алена ТУПИЦИНА

ОПРОСНИК

ДЕЛАЕМ ПЕРВЫЕ ШАГИ

«Тусовка» — 9 месяцев. И по всем законам физиологии, она вполне самостоятельный субъект. У нее «режутся» первые зубки — молочные, но на первый случай сойдет. У нее есть свое лицо. «Тусовка» вполне узнаваема среди маститых собратьев — городских газет. Несмотря на все трудности роста, «Тусовка» делает первые, еще робкие шаги...

МОИ ДРУЗЬЯ — МОЕ БОГАТСТВО

Я стала мягче относиться к жизни после того, как попала в школу юных корреспондентов. У меня появились новые знакомые, близкие мне по духу. Газета «Рост» — старший брат нашей «Тусовки», поэтому мы, как младшие, всему хорошему учимся у него.

МОГУ ПОМОЧЬ СОВЕТОМ

Здравствуйте! Меня зовут Алена. В «Тусовку» меня пригласила С.С.Ермакова, редактор нашей газеты. Узнав об идеи молодежной газеты, я решила попробовать себя в журналистике. Мало-помалу у меня стало получаться. Мне нравится то, что через газету я могу выразить свои мысли, дать совет. В нашей газете мы «общаемся» с «Ростом» — молодежной новосибирской газетой. Когда я пишу о чем-нибудь, то часто обращаюсь к «Росту». Это очень интересная газета и она мне очень нравится.

У МЕНЯ ПОЯВИЛАСЬ ЦЕЛЬ В ЖИЗНИ

Привет всем! Меня зовут Лена, а друзья зовут меня просто Ленуся. В школу юнкоров я попала совершенно случайно, но я не жалею об этом. Школа юнкоров перевернула всю мою жизнь. У меня появилась цель в жизни. Я попробовала себя в журналистике, и у меня получилось. Я знакомлюсь с интересными людьми, общаясь с ними. Мне это нравится. В жизни я люблю три вещи: общение с людьми, французский язык и «Рост» — это очень интересная газета. Я уже не представляю свою жизнь без девчонок и мальчишек юнкоровской школы. Я их всех очень люблю.

ЛЕНУСЯ.

СПОРТИВНЫЙ ВЕРНИСАЖ

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ АФРОДИТОЙ

«Аполлон и Афродите» — пять лет! Именно столько существует в нашем городе спортивный клуб с таким названием. Создали его для того, чтобы привлечь молодежь к спорту. В клубе занимаются рукопашным боем, аэробикой, шейпингом и культивизмом. Мне по складу характера ближе аэробика. В нашей группе есть свой тренер. Зовут ее Наташа Оленкина. Она ведет занятия в двух группах и, конечно же, очень устает. Сейчас особенно, потому что готовится к соревнованиям по троеборью среди мужчин и женщин. Наташа закончила Национальную школу аэробики в Москве. Училась у иностранных инструкторов. И вот уже три года занимается аэробикой совсем профессионально. Работа эта, конечно же, не прибыльная — она просто для души. Наташа хочет научить девчонок современным видам аэробики. И мой вам совет: кто не хочет от безделья болтаться по городу, запишитесь в спортивный клуб. Я считаю, что это лучшее использование вашего свободного времени и ваших денег.

ЛЕНА Д.,
шк. № 5.

В «Юбилейном», где проходил I Сибирский слет юнкоров, состоялась пресс-конференция с ведущими журналистами города Новосибирска.

Не обремененные опытом «малки пера» — юнкоры, чтобы не ударить в грязь лицом, старались задавать самые каверзные вопросы. Но, мэтры журналистики не терялись, четко и ясно они отвечали на каждый поставленный перед ними вопрос. Как выяснилось из пресс-конференции Анастасия Журавлева — ведущая и гл. редактор передачи «Бизнес-новости», не знает кто она на самом деле — «Бизнес-леди» или журналист. А Ролен Нотман, в здравом уме и трезвой памяти, заявил, что вот уже

40 лет влюблен в свою профессию. Юнкорам предоставилась уникальная возможность побеседовать с человеком-легендой, которого никто не видел, но каждый

слышал его голос по радио. Таковым явился Александр Метелица. Радио-журналистом он стал совершенно случайно, в далекой юности просто выручил друга. Примером для юнкоров стала Светлана Воронкова, которая начинала свою карьеру с юнкора, а сейчас она в первой десятке журналистов г.

ГЛАВНОЕ — СОХРАНИТЬ ЮНКОРОВСКУЮ СТРАСТЬ

Было очень и меня даже разыгражение. Вот через 20, мы будем сцене и будущие «рода» будут задавать вопросы. А я с гордостью на один из них сподана Крылова — журналистике юнкоровскую страсть.

Елена ТУ



Рисунок Галины Сергеевич

25 марта 1996 года.

Новосибирское время 12:00.

Поезд прибыл в пункт назначения, мы сошли на перрон. Нас тут же встретили и посадили в автобус. Новосибирск — прекрасный город.

День # Мы приехали в оздоровительный лагерь «Юбилейный».

Обед. В столовой был такой холод, что мою котлету можно было использовать в качестве ударного инструмента. Температура воздуха выше +16 не поднималась. Содержимое комнаты вполне прозаичное. Пять кроватей, шкаф, стол, пять юнкоров и сумасшедший холод.

Вечер. Замерзшие и голые бежим на ужин. Чтобы согреться хватаем горячие куски пищи и тут же захватываем их.

Ночь. Дискотека. Замерзший и усталый иду в комнату и моментально погружаюсь в сон.

26 марта. Утро. Выспавшиеся и веселые

бежим на завтрак. Горячий чай согревает внутренности юнкоров. Ведь чтобы хорошо писать нужно хорошо и поесть. Выставка стенгазет. Ой, что тут было! «Радисты» бегают с диктофонами и микрофонами. «Телевизион-

ники» с камерами. Газетчики с ручками и блокнотами. Но все равно наша делегация не победила.

День. Пресс-конференция со знаменитыми деятелями культуры и спорта. Ребята выстроились перед микрофонами и каждый задал свой вопрос. Я интересовалась Юлией Федосенко, которой только 17 лет. После обеда нас распределили по секциям. Я попал в секцию «Содержатель-

ники». Это впечатление было великолепное. Ремонтируя награды, шла очень много. Наше присудили Дипломы. Всё расставаться днем, ведь завтра мы домой.

27 марта.

Утро. Занятия по секциям. Мы делаем слетовую газету «Ежедневник», в которую попали и мой материал.

Обед. Очень вкусный и горячий. Все делегации ходят и поют гимн слета. Холода мы уже не чувствуем. В свободное время чем ребята только не занимаются. Танцуют, играют в снежки, прыгают в сугробы. Отдых не обошелся без музыки. Люби-

мые мотивы о хард-рок — звуки комната.

Вечер. После ужина каждая делегация представляла свою «визитку». Мы — юнкоры из Хакасии, выступали отлично, но никакого места не заняли.

28 марта. Утро.

Экскурсия по Новосибирску интересная. Это действительно прекрасный город. Вечер. Всем по выступление наше на игре «Мы родились в Сибири».

Дискотека. Молодая, так что скучается.

29 марта. Утро. После завтрака гружаемся в автобус и в город. Глазко, я со слезами прощаюсь с «Юнкорами». Но надежды на встречу с Олегом Лазаревым участнико

слета.

— Это твое самое увлечение?

— Нет. Я не могу на фортепиано. Очень люблю свое Рикки, люблю пахощи.

— Да ты просто

— Четыре года

— Я в музыкальную

— На гитаре научился

— Мне только

— Несколько аккордов

— Пытаясь

— Свои, еще неизвестные

— Мне способности

— Человека они бывают

— Желаю успехов

— Спасибо!

Алена ТУ

СОБЫТИЕ ГОДА

ЗАМЕТКИ ИЗ ДНЕВНИКА ЮНКОРА

Чикчики с камерами. Газетчики с ручками и блокнотами. Но все равно наша делегация не победила.

Ночь. Ура!!! Опять дискотека. Все ломанулись танцевать. И наконец-то согрелись.

27 марта.

Утро. Занятия по секциям. Мы делаем слетовую газету «Ежедневник», в которую попали и мой материал.

Обед. Очень вкусный и горячий. Все делегации ходят и поют гимн слета. Холода мы уже не чувствуем. В свободное время чем ребята только не занимаются. Танцуют, играют в снежки, прыгают в сугробы. Отдых не обошелся без музыки. Люби-

тельность газеты». На занятиях я много узнал.

Вечер. После ужина каждая делегация представляла свою «визитку». Мы — юнкоры из Хакасии, выступали отлично, но никакого места не заняли.

28 марта. Утро.

Экскурсия по Новосибирску интересная. Это действительно прекрасный город. Вечер. Всем по выступление наше на игре «Мы родились в Сибири».

Дискотека. Молодая, так что скучается.

29 марта.

После завтрака гружаемся в автобус и в город. Глазко, я со слезами прощаюсь с «Юнкорами». Но надежды на встречу с Олегом Лазаревым участнико

слета.

— Это твое самое увлечение?

— Нет. Я не могу на фортепиано. Очень люблю свое Рикки, люблю пахощи.

— Да ты просто

— Четыре года

— Я в музыкальную

— На гитаре научился

— Мне только

— Несколько аккордов

— Пытаясь

— Свои, еще неизвестные

— Мне способности

НОВОСТИ

В художественной школе 23 мая был прошел необычный курс — политический та под лозунгом «Сибирь — за демократию!» для учащихся Сибирской художественной выступил городской поддержку выдающимся лицом Борисом Ельциным.

Из шестнадцати участников конкурса первое место занял сладкий приз по детскому жюри (авторское) получил шестиклассница Олеся Коваленок, живущая в городе и как сама позже сказала, «в «Огнях Сибири». Конкурс еще подтверждает, что наш город богат талантами. А все это раз дети получают в магазина «Визит» (школьные наборы). Не забывайте, что данная зона сейчас расположена в седьмом микрорайоне, работает он от борта парома и экскурсии Т.П.Грачева, которые, известно тем, что гают турпутевки по низким ценам.

Фирма «Сибирь» директор Н.М.Дудко и на уже давно своим стилем, акциями интересует. Так можно определить возможность инвалидизировать оздоровительный центр фирмы «Альянс» и бесплатно заниматься спортом в физическом зале для имеющих различные физические уродства. Для этого имелось звено хорошо, что «Альянс» сейчас доступны для категории горожан.

Александра

ется многое: посмотреть как форель выращивают в садковом хозяйстве рыболова, как довольствуется своим жильем-бытьем привлеченный косолапый медведь — хозяин тайги, что же это за сибирский мрамор (хотя осколочек его взять домой на память).

А время неумолимо, летит и щелкает, как на спидометре длина дороги.

Среди сотни другой вопросов, пробегающих среди нас, не мог не спросить:

— Люда, как сейчас относится японская молодежь к русскому языку? Тянутся ли к нему, проявляют любопытство?

— К сожалению, но должна ответить: плохо! Падает спрос, многие считают, что с Россией неинтересно иметь дела...

Каково слышать?

Сквозь боль, но пытаюсь перевести это в плоскость доброго этикета и каламбури пушкинскими словами, величие которых японская гостья знает в совершенстве.

Людмила, верь! Взойдет она, Заря пленительного счастья!

Взойдет, конечно! А ты, Ито-Людмила, приезжай еще, приезжай к сестре, приезжай в Сибирь и крепи дружбу наших народов. Ведь ты — настоящий наш друг и посланник добра. И крепкого здоровья в Японии твоей русской маме, вашей русской маме, дочери России!

Олеся ГРЕК, журналист.

Люди кружатся вокруг своих судеб, как Земля вокруг оси: через какое-то время мы снова бываем в первоначальной точке. Свидетельство тому жизненная дорога японского педагога Ито Фусако.

Низенького роста, с черными, с проседью, волосами, с чертами лица маминого русского и папиного азиатского, она всем своим поведением давала понять, что времена у гостей Сибири в обрез. А хотелось посмотреть многое!

— Знаете, третий раз в Сибири, вот в этой — сибирской, а здесь впервые! — откровенно говорит Ито на чистом русском языке, чем и ошарашила меня на первых минутах. Естественно, и у меня любопытство разыгрывается побольше расспросить ее, но куда деваться от того самого предупредительного знака, что времени нет. У гости вечером рейс самолета из Абакана в Москву. Поэтому мы и удовлетворяем любопытство друг к другу прерываемыми репликами. Я, конечно, рассказываю гостью о наших красотах, достопримечательностях, о Майнской и Сибирской Шушенской ГЭС, о прекрасном сибирском мраморе, о «крылатом» алюминии (он и впрямь в эти дни куда-то «улетел», о чем в Сибирь

ске слухов-слухов!), о поселках и городе.

— А вот какая-то сенсационная находка... Это что?

— Ито вопрошающе смотрит на берег Енисея, будто археологическое чудо сейчас же там и покажется.

— Вы имеете в виду сенсацию археологов?

— Да, да!

И я рассказываю ей о раскопанной учеными Майнской стоянке, где найдены

следы древнего обитания охотников, там были обнаружены орудия из камня, кости, рога, а также украшения. И что самое поразительное: уже тогда человек делал попытки увековечить себя в искусстве. Иначе как объяснить, что в пятом слое стоянки обнаружена схематическая человеческая фигура? Она, эта фигурка, выполнена из глины, слабо обожжена. Значит, все делалось сознательно и продуманно! Возраст статуэтки — предположительно 16000 лет! Находка является одной из древнейших в мире, что касается керамики. В России такой сюрприз — тоже первый! Сибирскую «красавицу» из Майнской стоянки увезли в Государственный Эрмитаж, оставив нам одни воспоминания о ней.

но, но очень интересно переводить.

— И кого же вы переводили?

— Пушкина, Михалкова, Ковалья...

— Ах, вот откуда вы русская Людмила! — гостья сама так представлялась при нашем знакомстве, что и удивила меня вначале.

— Может, и отсюда, я не знаю, меня мама называет только Людой. И дома мы с ней разговариваем обязательно на русском языке.

— Ваша мама — в Японии?

— Да, в Японии. И очень старенькая, ей — 92 года!

И дальше я узнаю, что судьба в далекие уже годы забросила русскую девушку (вместе с семьей) в Харбин. Она вышла тогда замуж за японца, которому русская

красавица подарила двух дочерей: одна Ито — Люда, которая преподает русский язык и литературу в японском университете, а другая — Тамара, которая ныне Косякова и проживает в Абакане. Это старшая дочь старенькой русской женщины, доживающей свой век в Японии. Тамара уже и сама пенсионерка, ей за 70 лет.

Младшая сестра приехала в гости, чтобы проводить роднюю, поддержать да уговарить: хотя бы в гости она заглянула. Мама очень скучает по ней, ждет — не дождется. Вот как судьба крутит порой людьми!

Шустрая «легковушка» несет нас в Черемушки, на гребень плотины Сибирской ГЭС, где на смотровой площадке полощутся разноцветные ленточки, будто нащепывают: «Загадай желание, загадай!» Дух захватывает у Людмилы. Это же надо взгромоздить такую машину! Нет, преподаватель университета восхищается не только гидростанцией Карловского створа, но спрашивает и о других ГЭС Сибири. Ведь приедешь домой, обо всем надо рассказать.

Впечатления впитываются, как свежий сибирский воздух, настоящий на кедровом, сосновом, березовом, багульниковом эликсире. Хорошо!

ИТО — ЭТО ЛЮДА

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

5 — 5. Продаются:

1. Породные 2-месячные щенки шотландской овчарки колли, отличных призеров родителей, имеют медали-грамоты. Цена 200 тыс. руб., одиноким дешевле.

2. Южно-корейский пылесос, новый.

3. Швейная электромашинка, выполняющая 36 операций.

4. Новая чугунная голубая ванна.

Обращаться: после 18 час — 9-4-262, тел.: 2-73-42.

2 — 2. Продается ВАЗ-21013, 1981 года, сделан кап. ремонт, недорого; ВАЗ-2108, 1989 года; блок и кол./вал на ВАЗ-21081, задняя часть кузова на ВАЗ-21011, недорого.

Обращаться по адресу: 4-35-68.

1 — 2. Продается «Москвич-412», 1987 года, металлический гараж, дача.

Телефон: 2-73-23.

1 — 2. Продается дача (Избербель, ул. Дружная, в районе пасеки), кирпичный дом, сад, вода.

Телефон посредника: 3-12-50.

1 — 2. Продается недорого разработанный распаханный, огороженный участок 10 соток.

Телефон: 2-87-27.

Продается дача на Ай-Дае (общество «Янтарный ключ»), участок 8 соток, имеется хороший подъезд, рядом ключ. Есть домик, свет, вода, сад, плодоносит, посажен картофель.

Звонить по телефону: 2-56-56, утром — с 7 до 10 часов, вечером — с 20 до 22 часов.

Продаются места под гараж, выведен ноль (район остановки дизель-поезда).

Обращаться после 18 час по телефону: 2-75-84.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Региональный оздоровительный центр

АО «ВИТАС»

проводит анонимное антиалкогольное лечение 8 июня в Абакане, тел.: 6-52-05, 5-84-40; 15 июня в Минусинске, тел.: 2-34-96.

Гарантию успеха при вашем желании избавиться от тяги к алкоголю обеспечит метод коннекционного блокирования.

Сеанс проводит известный врач-психотерапевт

МАЛЮТИН

Игорь Валерьевич

Кодирование на любой желаемый вами срок.

Уточнить условия подготовки к сеансу (не позже чем за 10 дней до сеанса) и записаться на сеанс можно по указанным телефонам или письмом: Абакан: 2-1099. Лицензия РХ-ЛН 142.

2 — 2. Внимание, садоводы «Малинового земляника»! 10 часов утра в помещении Центра детского творчества состоится собрание. Явка всем обязательна.



РОСМОРЕПРОДУКТ
всегда в продаже:
□ Сельдь св/м
□ Пресервы сельди (1.5 кг)
Дешевле только в море!
г. Красноярск (3912) 34-12-92, 34-19-47

Учредитель газеты:
администрация города
Сибирь

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
662793, г. Сибирь, За-
водской микрорайон — 47

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор 2-17-56,
отделы 2-19-88

Газета зарегистрирована
в Хакасской региональной
инспекции по защите свободы
печати.

Регистрационный номер
Х 0016

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и пятницам.
Тираж 4300
в пятницу 4500

За достоверность
информации
ответственность несут
авторы.

Газета отпечатана
в УПП «Хакасия».

За редакцию
В.А. КУКЛИН